
1. Λύνω τις εξισώσεις:

2. Τι ερώτηση ταιριάζει στο πρόβλημα;

 Ο Γιάννης έχει 32 αυτοκινητάκια. Ο Μάριος έχει 20 
περισσότερα. Πόσα αυτοκινητάκια έχει ο Μάριος;



Μαθηματική πρόταση:___________________
Απάντηση:______________________________

 Η Αννίτα έχει 54 αυτοκόλλητα. Η Ελεάνα  έχει 20 
λιγότερα. Πόσα αυτοκόλλητα έχει η Ελεάνα;

 
Μαθηματική πρόταση:___________________
Απάντηση:______________________________

22 + 50 =

39 + 60 =

79 + 20 =

47 + 30 =

66 + 20 =

35 - 30 =

47 - 20 =

46 - 20 =

56 - 30 =

77 - 10 =

Όνομα: ……………………………………………………… Τάξη: ……..

34 + 5 =

42 + 6 =

53 + 4 =

64 + 2 =

85 + 3 =

39 - 5 =

38 - 5 =

79 - 3 =

48 - 4 =

87 - 5 =


